Anhang 8: Ubersicht der Zustandsbewertung

Ubersicht der Zustandsbewertung und Einschétzung der Zielerreichung

Beschreibung des Wasserkdrpers

Einstufung des 6kologischen Zustandes bzw. Potenzials und des

chemischen Zustandes

Ursachen fir die Zielverfehlung
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1-1 Mosel VI Ja 3 3 F A
1-2.1 Syr VI Nein 3 3 2 3 3 3
1-2.2 Schlammbaach I\ Nein 3 2 2 3 8 3
1-2.3 Wouelbertsbaach I\ Nein 3 2 3 3 8 3
1-3.1 Syr I\ Nein 3 3 2 3 3 3
1-3.2 Biwerbaach v Nein 3 3 2 3 2 3
1-3.3 Fluessweilerbaach I\ Nein 4 3 3 2 4
Mosel 1-3.4 Roudemerbaach IV_| Nein 3 3 2 2 2 3
-4.1 Donwerbaach I\ Nein 4 4 3 8 4
1-4.2.1 Gouschténgerbaach \Y Nein 3 4 3 3 4
1-4.2.2 Lennéngerbaach \Y Nein 2 8 3 3 3
1-5.1 Aalbaach I\ Nein 3 3 2 3 2 3
1-5.2 lerpeldengerbaach \Y Nein 2 4 3 3 4
1-6 Gander v Nein 4 4 4 3 3 4
1-6.2 Briedemsbaach I\ Nein 3 4 3 8 4
ll-1.a Sauer VI Nein 4 2 2 3 3 3
1I-1.b \| Nein 2 2 2 3 3 3
Sauer
11-2.2 Girsterbaach I\ Nein 3 4 3 8 4
11-2.3 Aleferbaach I\ Nein 3 3 3 8 3
Untere Sauer 1I-3 Lauterburerbaach I\ Nein 3 3 2 2 3
-4 Ernz noire v Nein 4 B B ] 4
1-4.1.2 Halerbaach I\ Nein 2 3 3 8 3
11-4.1.3 Consdreferbaach I\ Nein 2 3 2 3 2 3
1I-5 Ernz blanche v Nein 3 2 2 3 3 3
-1.1.a Sauer 1] Nein 3 3 2 2 3
-1.1.b Sauer Vi Nein 3 3 3 2 3
-1.2.1.a Blees | Nein 3 2 3
-1.2.1.b Blees ] Nein 3 2 2 3
-1.2.2.a Houschterbaach | Nein 3 2 3
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11-1.2.3 Stool | Nein 3 2 2 3
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1-2.2.3 Ningserbaach | Nein 3 3 2 3
-2.2.4 Béiwenerbaach | Nein 3 3 2 3
1-3.a Sauer 1} Nein 2 2 2 3
11-3.b Sauer 1] Nein 3 4 2 2 4
-4 Syrbaach | Nein 3 3 3 3 3 3
IV-1.1.a Wiltz 1] Nein 3 3
IV-1.1.b Wiltz 1] Nein 3 2 3
IV-2.1 Wiltz 1] Nein 3 2 3 3 3 3
IV-2.2.1.a Himmelbaach | Nein 3
1V-2.2.1.b Himmelbaach 1l Nein 3 3 2 3
IV-2.2.2.a Kirel | Nein 3 3 2 3
IV-2.2.2.b Kirel 1l Nein 3 3 2 3
IvV-2.2.3 Tettelbaach | Nein 3 3 2 3
Wiltz IvV-2.3 Wemperbaach | Nein 3 2 3 3 g
IV-3.1.a Clerve | Nein 3 3 3 3 B 3
IV-3.1.b Clerve (Woltz) 1} Nein 3 2 3 3 3 3
Péntsch / .
IV-3.2.a L amichtsbaach | Nein 3 2 3 2 3
1V-3.2.b Péntsch 1l Nein 2 3
1IV-3.3 Irbich | Nein 3 2 2 3
IvV-3.4 Wemperbaach | Nein 3 3 2 3
1IV-3.5.1 Tretterbaach | Nein 3 3 2 3
1V-3.5.2 Emeschbaach | Nein 3 3 2 3
V-1.1 Our 1] Nein 3 3 2 3
our V-1.2 Our - Ja 3 2 2 e
V-2.1 Our 1] Nein 3 2 2 2 3
V-2.2 Schibech | Nein 3 3 3 2 3
VI-l.la Alzette \'% Nein 3 4 3 3 4
VI-1.1.b Alzette \ Nein 3 3 3 B 3
VI-1.2 Schrondweilerbaach v Nein 3 2 2 3
VI-2.1 Alzette \% Nein 4 4 3 3
VI-3 Alzette \ Ja 4 4 3 3
Vi-4.1.1.a Alzette v Nein 4 3 3 3
VI-4.1.1.b Alzette \ Nein 4 3 3 B
Vi-4.1.1.c Bibeschbaach v Nein 3 3 3 3
VI-4.1.2 Drosbech I\ Nein 3 4 3 B 4
VI-4.13.a Mess v Nein 3 4 3 3 4
VI-4.1.3.b Pisbaach I\ Nein 3 4 3 B 4
ViI-4.1.4 Kiemelbaach v Nein 4 4 3 3 4
VI-4.2 Alzette vV Ja 4 4 3 3 F A

Chemischer Zustand
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Beschreibung des Wasserkdrpers

Einstufung des 6kologischen Zustandes bzw. Potenzials und des
chemischen Zustandes

Ursachen fir die Zielverfehlung
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VI-4.3 Dideléngerbaach Y Ja 3 4 SN 2> s
VI-4.4 Kalbaach v Nein 3 3 3 3 3 3
VI-5.1.a Wark | Nein 3 2 3 2 3
VI-5.1.b Wark 1l Nein 3 2 3 2 3
VI-5.2.a Fel | Nein 2 3
VI-5.3.a Méchelbaach | Nein 2 2 3
VI-5.4.a Turelbaach | Nein 2 3
VI-6 Attert \ Nein 2 2 2 3 3 3
Alzette VI-6.2 Viichtbaach v Nein 3 3 3 2 3
VI-6.3 Aeschbech I\ Nein 3 2 4 3 2 4
VI-6.4 Schwebech v Nein 3 3 3 3 2 3
VI-7.1.a Hueschterbaach | Nein 3 2 3
VI-7.1.b Roudbaach ] Nein 4 2 3 2 4
VI-7.2.a Béschruederbaach | Nein 3 2 3
VI-7.2.b Béschruederbaach ] Nein 3 2 3 2 3
VI-8.1.a Attert \ Nein 2 2 3 2 3
VI-8.2 Frasbech v Nein 2 3 3 2 3
VI-8.3.a Koulbich I\ Nein 2 2 B 3
VI-8.3.b Koulbich | Nein 2 2 3 3
VI-8.4 Noutemerbaach | Nein 3 3 2 3
VI-9.a Pall I\ Nein 3 3 3 3
VI-9.b Néerdenerbaach I\ Nein 3 3 3 B
VI-10.1.a Eisch v Nein 3 3 3 3 3
VI-10.1b Eisch V_ | Nein 4 3 3 3 e
VI-11 Mamer \% Nein 3 3 2 3 3 3
VI-12.2 Kielbaach v Nein 3 4 3 3 4
VI-12.3 Faulbaach I\ Nein 3 4 3 B
VI-13.1.1.a Péitruss v Ja 3 3 4 3 3
VI-13.1.1.b Péitruss I\ Nein 3 3 3 B 3
VI-13.1.2 Grouf I\ Nein 2 4 2 3 4
VI-13.2 Zéisséngerbaach I\ Nein 2 4 3 B 4
VII-1.1 Chiers IV Ja 4 4 3 3 FAas
Chiers Vil-1.2 Mierbaach IV_| Nein 3 2 2 3
VII-1.3 Réierbaach v Nein 3 3 2 3
Anmerkung: Okogogischer Zustand Okologisches Potenzial
1 = sehr gut
2=gut 2' = gut und besser
3 = maRig 3' = maRig

4 = unbefriedigend
5 = schlecht

4' = unbefriedigend
5' = schlecht
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